
' PO D ER  LEG ISLA T IV O  M U N ICIPA L
1  , X CÂMARA MUNICIPAL DE VITORIA DO JARI-AP
M  M B ? .  M CNPJ (MF) N": 01.703.726/0001-53

h ttps://w w w ,cm vit© rÍ€«clofarí.ap .c jov .br
GABINETE DA SECRETARIA LEGISLATIVA DA CÂMARA MUNICIPAL

Ata da Trigésima Terceira (33a) Sessão 
Ordinária da Câmara Municipal de 
Vitória do Jarí, realizada no Plenário do 
Palácio Legislativo Vereador “Abel 
Ferreira Rodrigues”, situado na Rua 
Pedro Ladislau da Silveira, n° 1390, 
Bairro Cidade Livre, no dia 25 de 
Novembro de 2022.

Aos vinte e cinco (25) dias do mês de novembro (11) do ano de dois mil e vinte e dois 
(2022) nas dependências da Câmara Municipal de Vitoria do Jarí, denominada Palácio 
Legislativo Vereador Abel Ferreira Rodrigues, o Vereador Presidente Gerson Caldeira de 
Freitas, declarou aberta a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vitória do Jarí, com 
o seguinte termo: “Sob a proteção de Deus, e em nome do Povo do Município de Vitória 
do Jarí, iniciamos os nossos trabalhos”. Em seguida solicitou ao Vereador Rafael da 
Silva Toscano, Secretário Legislativo, para que fizesse a leitura da Bíblia Sagrada. Logo 
após Lida a Palavra de Deus o presidente solicitou ao secretário que fizesse a chamada 
dos vereadores, onde responderam presente os seguintes Edis: Aldemir Duarte Pires, 
Carlos Edilson Carvalho Chaves (justificou sua ausência), Célio Lazamé das Graças, 
Cleison Alves da Silva Inajosa, Gerson Caldeira de Freitas, Higor Michel Neves da 
Silva, Josivan Alves Prado, Rafael da Silva Toscano e Wanderson Vieira. Havendo 
quórum legal o senhor Presidente solicitou ao secretário que fizesse a leitura do 
EXPEDIENTE. O mesmo foi informado que havia matéria em pauta. 1° - INDICAÇÃO N° 
021/2022 -  CMVJ, de autoria do VEREADOR HIGOR MICHEL NEVES DA SILVA, requer 
que após ouvir a leitura da matéria no soberano plenário, que seja encaminhada cópia do 
expediente ao Excelentíssimo Senhor JOSÉ AILTON RODRIGUES, Presidente Da 
Concessionária De Saneamento Do Amapá (CSA), que INDICA QUE SEJA 
DISPONIBILIZADO O APOIO DE UM CARRO PIPA, PARA FAZER O ABASTECIMENTO 
NOS BAIRROS ONDE NÃO ESTA TENDO O FORNECIMENTO DE ÁGUA (SANTA CLARA 
E SÃO PEDRO). Em seguida passou-se para as PEQUENAS COMUNICAÇÕES, o 
Presidente solicitou ao Nobre Secretário que fizesse a chamada do primeiro orador inscrito 
1° Vereador Inscrito, Vereador Rafael da Silva Toscano, Iniciou sua fala agradecendo a 
Deus por mais uma sessão, cumprimentou o presidente da casa, cumprimentou os 
vereadores presentes, cumprimentou a plenária presente e todos que acompanham pela 
página do Facebook. Em seguida, falou da sua agenda parlamentar, afirmando estar 
atento aos inúmeros projetos que estão em andamento no município. O mesmo salientou sua 
ida às arenas do bairro da “Mina” e “Tieta”, em caráter fiscalizatório. Também fez 
referência ao andamento das obras na passarela “Bom Sossego" e os transtornos causados 
pelo andamento do projeto e pediu atenção para o gerenciamento adequado das 
celeumas. Se solidarizou com os envolvidos no acidente automobilístico ocorrido na estrada 
Laranjal/Vitória do Jarí. Falou da sua visita, juntamente com alguns nobres pares, na Escola 
Municipal de Ensino Fundamental Benedito de Lima Penelva, no bairro “Santa Clara” e 
disse estar atento aos anseios da comunidade escolar. Agradeceu pela oportunidade de 
fala. 2° Vereador Inscrito, Vereador Célio Lazamé das Graças, Iniciou sua fala 
agradecendo a Deus por mais uma sessão, saudou a mesa diretora, saudou os vereadores 
presentes e toda plenária presente. Tçunbém fez referência ao andamento das obras na 
passarela “Bom Sossego” 3 os tratmornos causados pelo andamento do projeto e pediu 
atenção para o gerenciam jnto adequado para a trafegabilidade. Também se solidarizou

TRABALHI

PALACIO LECISL.Vm O >V ÍK I/D O RA BIX FERREIRA RODRIGUES 
Ru i Pedro Ladislau ai~5ilveira, n' 1390, Cidade Livre.

https://www,cmvit%c2%a9r%c3%8d%e2%82%ac%c2%abclofar%c3%ad.ap.cjov.br


£  V^-r-v? £ PO D ER  LEG ISLA T IV O  M U N ICIPA L
l i í ^  1 CÂMARA MUNICIPAL DE VITORIA DO JARI-AP

CNPJ (MF) N°: 01.703.726/0001-53
h ttp s://w w w .cm vito ric id o ic iri.aD .qo v .b t

W GABINETE DA SECRETARIA LEGISLATIVA DA CÂMARA MUNICIPAL

com os envolvidos no acidente automobilístico ocorrido na estrada Laranjal/Vitória do Jarí. 
Citou sua parceria com o “Instituto Caravela”, que atua promovendo a educação e 
qualificação profissional no ambiente EAD, com mais de 30 (trinta) cursos disponíveis e 
totalmente gratuitos. Desejou uma ótima sessão e agradeceu pela oportunidade de fala. 
3o Vereador Inscrito, Vereador Aldemir Duarte Pires, Iniciou sua fala agradecendo a 
Deus por mais uma sessão, cumprimentou o presidente da casa, cumprimentou os 
vereadores presentes, cumprimentou a plenária presente e todos que acompanham pela 
página do Facebook. Agradeceu pela oportunidade de estar junto à comitiva municipal 
que viajou à trabalho para a capital federal. Agradeceu também ao secretário municipal 
de esporte e lazer pela promoção do esporte nas comunidades rurais. Falou da sua visita, 
juntamente com alguns nobres pares, na Escola Municipal de Ensino Fundamental Benedito 
de Lima Penelva, no bairro “Santa Clara” e disse estar atento aos anseios da comunidade 
escolar. Se solidarizou com os envolvidos no acidente automobilístico ocorrido na estrada 
Laranjal/Vitória do Jarí. Falou da precariedade que encontram-se os ramais de acesso as 
comunidades afastadas da sede do município. Finalizou agradecendo e desejando uma 
excelente sessão a todos. O Presidente solicitou ao Nobre Secretário que fizesse a leitura 
do GRANDE EXPEDIENTE, sendo informado pelo Secretário Legislativo que não havia 
orador inscrito. Não havendo orador inscrito em GRANDE EXPEDIENTE que passasse para 
a ORDEM DO DIA. O presidente solicitou ao secretário que verificasse se ainda havia 
quórum legal, o secretário informou que havia quórum legal. Em seguida passou-se para a 
ORDEM DO DIA, onde constavam as seguintes matérias que foram lidas, discutidas e 
aprovadas por unanimidade por esta referida Casa de Leis: I o. Requerimento n°. 
105/2022 -  CMVJ, de autoria do vereador HIGOR MICHEL NEVES DA SILVA, requer que 
após lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário desta Casa de Leis, que seja 
encaminhada cópia dessa matéria ao excelentíssimo senhor ARY DUARTE DA COSTA, 
Prefeito do Município de Vitória do Jari, solicitando A CONSTRUÇÃO DE PARQUE
INFANTIL EM TODAS AS COMUNIDADES DA ZONA RURAL. 2°. PARECER CONJUNTO 
N° 012/2022, DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO -  CJR-CMVJ, COMISSÃO DE 
ASSUNTOS GERAIS -  CAG/CMVJ E COMISSÃO DE ORÇAMENTO E FINANÇAS -  
COF/CMVJ, REFERENTE AO PROJETO DE LEI N° 007/2022-CMVJ, que “DISPÕE SOBRE 
A DENOMINAÇÃO DA NOVA ARENA SOCIETY MUNICIPAL DO BAIRRO SÃO PEDRO, 
VITÓRIA DO JARI, ESTADO DO AMAPÁ”. 3o. PARECER N°. 004/2022-CJR/CMVJ, DA 
COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO, REFERENTES À PROPOSTA DE EMENDA A LEI 
ORGÂNICA N° 01/2022-CMVJ, que dá nova redação ao art. 44, caput, da Lei Orgânica 
do Município de Vitória o Jari. Então passou-se para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, o 
Presidente solicitou ao Nobre Secretário que fizesse a chamada do primeiro orador 
inscrito: 1° Vereador Inscrito, Vereador Josivan Alves Prado, Iniciou sua fala 
agradecendo a Deus por mais uma sessão, agradeceu a todos os parlamentares pelas 
matérias aprovadas. Citou seu empenho particular para colocar na pauta da casa pedidos 
feitos pelos diversos canais que o mesmo disponibiliza para toda a população vitoriense. 
Agradeceu aos seus colegas vereadores pelas matérias aprovadas em pauta que são de 
grande relevância para a população de Vitória do Jarí. Finalizou desejando um ótimo final 
de semana a todos. 2° Vereador Inscrito, Vereador Cleison Alves da Silva Inajosa, Iniciou 
sua fala cumprimentando todos os vereadores e agradeceu a Deus pela sessão. Disse estar 
atento aos pedidos da população em geral e que pessoalmente se disponibiliza para ouvir 
sugestões e críticas, inerentes cfõ' exercícip-ele vereador. Agradeceu aos funcionários da 
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Amapá. Agradeceu aos seus colegas vereadores pelas matérias aprovadas em pauta que 
são de grande relevância para a população de Vitória do Jarí. Se solidarizou com os 
envolvidos no acidente automobilístico ocorrido na estrada Laranjal/Vitória do Jarí. 
Finalizou desejando a toda população um bom final de semana e convidou toda 
população que acompanhe a próxima sessão pela página do Facebook ou se fazendo 
presente na plenária. 3o Vereador Inscrito, Vereador Higor Michel Neves da Silva, Iniciou 
sua fala agradecendo a Deus por mais uma sessão. Agradeceu a sua família pela ajuda e 
apoio nos seus trabalhos. Agradeceu aos seus amigos nobres vereadores pela união e 
parecería por trabalhar para o desenvolvimento do município. Agradeceu pela 
hospitalidade da população em geral, pois o mesmo fez visitas em diversos lares 
vitorienses. Agradeceu novamente pela sessão e a assessoria do seu gabinete que atua 
incessantemente nas pautas apresentadas e que vem o orientando para melhor exercer 
suas funções enquanto parlamentar. Agradeceu a seus nobres colegas vereadores que 
aprovaram seus requerimentos colocados em pauta. Finalizou desejando um ótimo final de 
semana a todos. 4o Vereador Inscrito, Vereador Wanderson Vieira, Iniciou sua fala 
agradecendo a Deus por mais uma sessão. Agradeceu aos que puderam acompanhar a 
sessão pela página da câmara no Facebook. Se solidarizou com os envolvidos no acidente 
automobilístico ocorrido na estrada Laranjal/Vitória do Jarí. Finalizou desejando a toda 
população um bom final de semana e convidou toda população que acompanhe a próxima 
sessão pela página do Facebook ou se fazendo presente na plenária. Desejou um ótimo 
final de semana a todos. 5° Vereador Inscrito, Vereador Rafael da Silva Toscano, Iniciou 
sua fala agradecendo a Deus. Agradeceu presença de toda a plenária presente e a todos 
que acompanharam a sessão pela página da câmara no Facebook. Agradeceu aos seus 
colegas parlamentares pela união e aprovação em seus requerimentos. Agradeceu a Deus 
novamente, a sua família que sempre vem lhe dando apoio e as pessoas que vem 
apoiando seu mandato. Finalizou convidando a população a participar com idéias para 
desenvolvimento do município e terminou agradecendo a todos. 6o Vereador Inscrito, 
Vereador Célio Lazamé das Graças, Iniciou sua fala agradecendo a Deus. Agradeceu a 
presença de toda a plenária presente e a todos que acompanharam a sessão pela página 
da câmara no Facebook. Finalizou desejando a toda população um bom final de semana e 
convidou toda população que acompanhe a próxima sessão pela página do Facebook ou 
se fazendo presente na plenária. Finalizou agradecendo a oportunidade. O presidente 
solicitou ao secretário que verificasse se ainda havia mais algum vereador inscrito para as 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS, o secretário informou que não havia mais vereadores inscritos. 
Para constar, eu Rafael da Silva Toscano, Secretário Legislativo da Câmara Municipal de 
Vitória do Jarí, lavrei a presente ATA, que após lida, discutida e aprovada pelo soberano 
plenário, será assinada pelos que a ela deram origem.

SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VITÓRIA DO JARI - AP, EM 25 DE 
NOVEMBRO DE 2022.
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GERSON CALDEIRA DE FREITAS 
Vereador 
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JOSIVAN ALVES PRADO 
Vereador 
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WANDtflro&l^VIEIRA 
Vereac
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